

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Задний фронт

Орган парткома, дирекции и завкома профсоюза
Алтайского тракторного завода имени М. И. Калинина

№ 2 (227)

Суббота, 4 января 1947 года.

Государственный
орденов Ленина
БИБЛИОТЕКА
СССР
имени
М. И. ЛЕНИНА

9 февраля—день вы-
боров в Верховный Со-
вет РСФСР.

Выдвижение кандидатов в депутаты Верховного Совета РСФСР

Коллектив нашего завода выдвинул кандидатами Генералиссимуса Советского Союза Иосифа Виссарионовича Сталина, а также мастера цеха шасси Веру Сергеевну Кошкареву

Вчера в инструментальном цехе состоялось общее собрание рабочих, инженерно-технических работников и служащих нашего завода, посвященное выдвижению кандидатов в депутаты Верховного Совета РСФСР.

Собрание открывает секретарь парткома тов. Сивак, который произносит вступительное слово.

В президиум избираются: секретарь горкома ВКП(б) тов. Захаров, и. о. директора завода тов. Перовский, секре-

тарь парткома тов. Сивак, председатель горисполкома тов. Горяинов, и. о. гл. инженера завода тов. Модылевский, председатель завкома профсоюза тов. Зинченко, мастер тракторосборочного цеха тов. Любченко, фрезеровщик ремонтно-механического цеха тов. Струков, мастер цеха шасси тов. Кошкарева, комсорг ЦК ВЛКСМ на АТЗ тов. Путятин, штамповщик кузнецкого цеха тов. Зотов, начальник сталелитейного цеха тов. Иванченко, формовщица чугу-

нолитейного цеха тов. Мальцева, начальник моторного цеха тов. Рыжкин, обмотчица электромонтажного цеха тов. Архипова, начальник медсанчасти тов. Муравчик, конструктор отдела главного конструктора тов. Вейхман.

Под бурные аплодисменты присутствующих в почетный президиум собрания избираются товарищ Сталин и ближайшие его соратники.

Слово предоставляется тов. Любченко.

Выступление тов. Лесь

Трудящиеся Советского Союза горячо любят своего вождя и считают честью выдвинуть товарища Сталина своим первым кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР.

Вот почему я горячо поддерживаю выдвижение кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР гениального вождя и великого полководца Иосифа Виссарионовича СТАЛИНА.

Я также поддерживаю кандидатуру Веры Сергеевны Кошкаревой—верной и преданной дочери нашей Родины, которую единодушно коллектив завода выдвигает кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР.

В. С. Кошкареву я знаю по совместной работе на Алтайском тракторном заводе с 1942 г., как одну из лучших стахановок завода.

В годы Великой Отечественной войны Вера Сергеевна явилась инициатором организации комсомольско-молодежных бригад не только у нас на заводе, но и во всем Алтайском крае. Окончив курсы мастеров социалистического труда, она с успехом справляется с работой мастера, из месяца в месяц выполняет и перевыполняет производственные задания.

Товарищ Кошкарева—верная дочь и воспитанница Ленинско-Сталинского комсомола—будет достойным нашим кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР.

Выступление тов. Любченко

Дорогие товарищи!

Приближается историческая дата—день выборов в Верховный Совет РСФСР.

Весь мир убедился в силе и непобедимости социалистического государства.

Советский народ знает, что великих успехов в социалистическом строительстве он добился благодаря гениальному руководству товарища Сталина.

Вот почему сегодня, выдвигая кандидатов в депутаты Верховного Совета РСФСР, все мы обращаемся к тому, кто создал самую демократическую в мире Конституцию, кто ведет нас от победы к победе—к великому Сталину.

Я предлагаю первым кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР выдвинуть нашего любимого и родного Иосифа Виссарионовича Сталина.

Внося это предложение, я считаю, что выражу желание и мысли всего коллектива нашего завода.

Пусть живет и здравствует долгие годы наш мудрый гениальный вождь и полководец великий Сталин!

Выступление тов. Перовского

От души поддерживаю предложение т. Любченко, выдвинувшего первым кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по Рубцовскому избирательному округу вождя советского народа Иосифа Виссарионовича Сталина.

Трудно передать словами то чувство, которое вызывается в душе советского человека при произношении имени любимого Сталина.

Сталин—это все, что есть самое дорогое для нас.

Для нас стало естественным понятием: где Сталин, там обязательно будет победа. Вот почему народы нашей страны безгранично любят и преданы товарищу Сталину, вот почему каждый советский гражданин почтает за великую честь отдать свой голос за великого Сталина.

Товарищи! Я думаю, что весь коллектив нашего завода также единодушно поддержит мое предложение: выдвинуть кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по Рубцовскому избирательному округу работ-

нику нашего завода Веру Сергеевну Кошкареву.

Товарищ Кошкарева В. С. пришла на наш завод с первых дней его строительства. С тех пор она упорно работает над овладением сложной техникой тракторного производства. Став передовой стахановкой, она быстро выдвигается бригадиром. Ее молодежная фронтовая бригада была всегда впереди. Окончив курсы мастеров социалистического труда, Вера Сергеевна стала работать мастером в цехе шасси.

Я уверен, что товарищ Кошкарева В. С. с честью справится с обязанностями нашего депутата Верховного Совета РСФСР.

Коллектив завода поддержит Веру Сергеевну своей боевой работой по выполнению сталинского пятилетнего плана. Мы будем гордиться своим народным депутатом, а наш депутат—своим заводом.

Выступление тов. Сивака

Трудящиеся Российской Федерации готовятся к выборам в высший орган своей власти — в Верховный Совет республики.

Под руководством товарища Сталина советский народ разгромил фашистов. Под руководством товарища Сталина наш народ успешно осуществляет четвертую пятилетку.

Наша страна стала могучей социалистической державой. Этим мы обязаны товарищу Сталину, который не жалеет своих сил для народного блага. Вот почему сейчас трудящиеся нашей страны выдвигают первым своим кандидатом великого Сталина.

Коммунистическая организация нашего завода горячо поддерживает и приветствует выдвижение кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по Рубцовскому избирательному округу Иосифа Виссарионовича Сталина.

Коммунистическая организация завода также поддерживает кандидатуру мастера нашего завода Веры Сергеевны Кошкевич.

Вера Сергеевна родилась в 1923 году в селе Ручьево, Куринского района, Алтайского края, в семье крестьянина-бедняка. В 1939 году она вступает в члены ВЛКСМ. С этого момента она принимает самое активное участие в работе комсомольской организации.

В 1942 году Вера добровольно идет учиться в школу ФЗО, которую успешно оканчивает, после чего поступает на наш завод в качестве токаря 4 разряда.

Работая по 10-12 часов, Вера

одновременно повышает свою квалификацию.

По инициативе товарища Кошкевич на заводе были организованы комсомольско-молодежные бригады. Вера выдвигается бригадиром. Ее бригада в годы Великой Отечественной войны, выполняя нормы на 200-300 процентов, систематически получает звание фронтовой.

В 1944 году Вера переводится на работу наладчика и одновременно учится в техническом кружке.

В ноябре 1944 года Рубцовским горкомом ВКП(б) и горнополкомом тов. Кошкевич присваивается звание гвардии труда фронта, а ее имя заносится в книгу почета города.

В 1945 году Вера успешно оканчивает школу мастеров и назначается мастером цеха шасси.

Вера не только учится сама, но и учит молодых рабочих. Она подготовила двух наладчиков и 11 операторов.

Товарищ Кошкевич, несмотря на свой молодой возраст, заслужила любовь и уважение не только со стороны коллег своего цеха, но и со стороны всего коллектива завода.

Вот почему коммунисты нашего завода так горячо поддерживают кандидатуру Веры Сергеевны Кошкевич. Мы глубоко верим, что тов. Кошкевич оправдает оказанное ей высокое доверие. Мы уверены, что коммунисты и беспартийные большевики нашего завода все, как один, отдадут свои голоса за наших кандидатов — генияльного Сталина и тов. Кошкевичу.

4

Выступление тов. Нозловой

Все стахановцы нашего завода горячо поддерживают кандидатуру в депутаты Верховного Совета РСФСР великого, друга и учителя тов. Сталина.

Стахановцы нашей родины всегда ощущают безграничную заботу о них великого Сталина.

Все мы, как один, отдадим свои голоса за нашего родного Сталина.

Я также поддерживаю кандидатуру Веры Кошкевич.

Я знаю тов. Кошкевича по совместной работе в цехе. Мне вспоминаются первые дни прихода ее на завод. С тов. Кошкевич работала я на одном участке. Вера — первая стахановка нашего завода.

По инициативе тов. Кошкевич у нас на заводе начали организовываться комсомольско-молодежные бригады. Мы последовали ее примеру.

Вера Кошкевич будет достойным кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР.

Выступление тов. Захарова

Выдвижение первым кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР товарища Сталина свидетельствует о том, что наш народ славит своего мудрого вождя и учителя великого Сталина. Вместе с Лениным товарищ Сталин выступил нашу большевистскую партию и сплотил вокруг нее народные массы. Вместе с Лениным в октябре 1917 года он организовал победу пролетарской революции в России. После смерти Ленина товарищ Сталин в борьбе с многочисленными врагами с честью отстоял знамя Маркса-Энгельса-Ленина. Сталин — организатор победы над немецко-фашистскими захватчиками и японскими интервентами. Товарищ Сталин — это мозг и сердце нашей партии и всего советского народа. Поэтому коммунистическая организация нашего города горячо поддерживает

выдвижение кандидатом Верховного Совета кошкевича в депутаты Верховного Совета РСФСР товарища Сталина.

В 1942 году, когда немецкие захватчики насыпали на город-герой Сталинград, Вера Кошкевич пришла из наш звезд, чтобы своим трудом помочь Красной Армии освободить от фашистской нечисти наши села и города.

В цехе Вера первая организовала комсомольско-молодежную бригаду. Наряду с работой она упорно училась. От рядовой работницы она дошла до мастера.

От имени коммунистической организации города призываю трудающих избирательного округа отдать свои голоса за великого Сталина и товарища Кошкевичу.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ СОБРАНИЯ

На основании ст. 146 Конституции РСФСР и ст. 50. Правления о Выборах в Верховный Совет РСФСР общее собрание рабочих, инженеров, техников и служащих Алтайского тракторного завода им. М. И. Калинина постановляет:

Выдвинуть кандидатами в депутаты в Верховный Совет РСФСР по Рубцовскому избирательному округу № 104 от рабочих, инженеров, тех-

ников и служащих Алтайского тракторного завода им. М. И. Калинина:

1 Товарища Сталина Иосифа Виссарионовича, 1879 года рождения, проживающего в г. Москве, члена ВКП(б), председателя Совета Министров Союза ССР и Секретаря Центрального Комитета Всесоюзной Коммунистической Партии (большевиков)

2 Тов. Кошкевичу Вере

Сергеевну, 1923 года рождения, проживающую в г. Рубцовске, члена ВКП(б), мастера цеха шасси Алтайского тракторного завода им. М. И. Калинина.

Просить товарищей Сталина Иосифа Виссарионовича и Кошкевичу Вере Сергеевне дать свое согласие баллотироваться кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по Рубцовскому избирательному

округу № 104 от рабочих, инженеров, техников и служащих Алтайского тракторного завода им. М. И. Калинина.

С огромным подъемом участники собрания приняли текст призыва Генералиссимусу Советского Союза товарищу Сталину.

Ответственный редактор
С. ЛИСКЕР.